Мастер- классы в ресторанах и кафе для детей

Студентки группы -5-14-1

Иванова Е.

Колмакова И.

Шульга С.

Сказочное кафе «Золушка»





Очень интересное, а главное еще и вкусное развлечение для детей и родителей! Все дорогие гости становятся на время настоящими поварами – одевают фартук, поварской чепчик и начинают творить самые вкусные угощения!



Шеф-повар «Итальянская пицца»

Готовим самую вкусную в мире пиццу и сосиски в тесте! Для приготовления пиццы юным поварятам предлагаются всякие разные колбасы, сыры, овощи, соусы, зелень – все это станет начинкой для пиццы! Засекаем на часах 20 минут и пицца испеклась! Кулинарные способности и безграничная фантазия сделают свое дело – такие угощения оценят даже самые опытные гурманы! Очень вкусно и забавно, правда? А на последок поспеют и сосиски в тесте – от них в восторге даже родители!







Шеф-повар «Маленький кондитер – готовим капкейки»

Тортики и пирожные любят все дети и взрослые. А если еще и приготовлено своими руками - это в двойне приятнее. Наши юные гости могут поучаствовать в мастер-классе по изготовлению сладостей под руководством нашего ШЕФ-КОНДИТЕРА. Проявив фантазию и выдумку, используя заготовки и специальный декор, юные кулинары приготовят пирожные с индивидуальным дизайном. Угощаться кулинарными шедеврами смогут и дети и взрослые.

Шеф-повар «Маленький кондитер – готовим печенье»

Вкусное песочное печенье никого не оставит равнодушным! Печенюшки в виде зайчика, мишки, слоника, сердечка и др. станут основой для фантазии. Разнообразный декор: цветочки, листочки, бусины, разноцветная глазурь – все к вашему вниманию! Изюминкой мастер-класса станет большая съедобная поздравительная открытка в честь Именинника! Каждый гость свою «лепту» в оригинальное внесет поздравление! Незабываемое чаепитие гарантировано!

Шоу – программа «Сахарная вата»

Любители чудес и сладостей, УРА! К Вам на праздник готова приехать и будет очень рада встречи наша кудесница СЛАСТЕНА – повелительница СЛАДКОЙ ВАТЫ. Необычное, но всеми любимое угощение появиться в ее волшебном аппарате, а наши гости будут непосредственными участниками и самостоятельно смогут накрутить себе воздушное сладкое облако. А так как это правда очень весело и вкусно, наши родители не останутся в стороне и поучаствуют в настоящем мастерклассе и угостятся вместе ребятами.



Шоу – программа «Чеканка монет»

Увлекательный аппарат-атракцион под названием «Пресс-сувенир» позволяет своими собственными руками расплющить монету номиналом 50 копеек и получить красивый медальон с изображением ангела «С любовью», подковы «На счастье», «Медный всадник», «Дворцовый мост»

Опытный чеканщик монет поможет вам и гостям праздника собрать коллекцию медальонов.

Никто не уйдет без подарка! Более того, инструктор сделает в получившихся медальонах отверстия! Такие красивые медальоны можно носить на цепочке как кулон или в качестве брелка на ключи, а можно положить «Подкову» в кошелек, чтобы всегда в нем водились денежки.

«Чеканка монет» - увлекательный аттракцион для детей и взрослых! Коллекция медальонов всегда будет напоминать о праздничном дне у Золушки.







Шоу – программа «Шоколадный фонтан»

Шоколадный фонтан - это шикарное, запоминающееся зрелище, это удивительно вкусный десерт.

Не только ребенок, но и взрослый человек обязательно запомнит эту необыкновенную картину! Ну а самое интересное - это процесс самостоятельного изготовления самого вкусного десерта.

Для этого необходимо взять шпажку и одеть на нее кусочки свежих фруктов - горячий шоколад хорошо сочетается с мандарином, яблоком, ананасом, грушей, бананом, виноградом... также можно использовать сухофрукты, например, курагу, чернослив, райские яблочки...

Затем такой фруктовый шашлык - подставляем под шоколадный водопад и тем самым глазируем кусочки фруктов в шоколаде! Аромат разносится необычайный - теплый, сладкий, шоколадный...Вкусно, полезно, зрелищно!

В Детском Кафе ЗОЛУШКА вас порадует изобилие свежих фруктов и сухофруктов, а также разнообразие всевозможных присыпок - кокосовая стружка, орешки, семечки.

Производство своего собственного десерта доставит и взрослым и детям колоссальное удовольствие и поможет применить безграничную фантазию!



Шоу тропических бабочек

Любой праздник в кафе "Золушка" предполагает волшебство, незабываемые сюрпризы, массу положительных эмоций. Для того, чтобы удивить, восхитить, растрогать до слез Ваших гостей нет лучшего подарка, чем салют из живых тропических бабочек из Африки, Америки и Юго-Восточной Азии.

Тропические бабочки невероятных фантастических расцветок и форм, красочные и легкие украсят собой любой детский праздник и станут восхитительным живым фейерверком в самый счастливый день вашей жизни.

Гости праздника вместе с артистом будут свидетелями как множество разноцветных бабочек под волшебную музыку вылетят из подарочной коробки наполненной лепестками роз... Согласно древним легендам, бабочки служат проводниками в своём роде, вознося наши желания на небеса, ближе к Богу. Для этого нужно просто прошептать бабочке свое заветное желание и отпустить её. Бабочка доставит желание прямо на небо, и оно обязательно сбудется.

Известно, что бабочка, залетевшая в дом, приносит счастье. Это символ веры, надежды и любви. Дарите друг другу яркий праздничный "порхающий цветок", только так можно описать красоту этих замечательных существ. Сделайте свой праздник незабываемым!



Детский клуб-кафе



ШКОЛА ПОВАРЯТ Пицца

Учимся готовить вместе! Мастера нашего клуба помогут вашим ребятишкам почувствовать себя настоящими поварами.









Печем и раскрашиваем пряник

Вы знаете, какую красоту можно создать с помощью простейших продуктов? Пряники любят взрослые и дети, а красивые пряники - вне конкуренции. Создадим красоту вместе, тем более, что вкусные "шедевры" можно будет забрать домой!



Делаем гамбургеры





Спасибо за внимание